

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Název práce: Objekt občanské vybavenosti

Autor práce: Bc. Tomáš Kopecký

Vedoucí práce: Ing. Petra Berková, Ph.D.

Popis práce:

Diplomant Bc. Tomáš Kopecký měl za úkol zpracovat stavební část prováděcího projektu stavby „Objekt občanské vybavenosti“. Objekt je situován v obci Vranová, okres Blansko. Jedná se o nepodsklepený třípodlažní objekt. V prvním nadzemním podlaží se nachází menší pivovar, hospoda a komunikační trakt dělící objekt uprostřed. V druhém nadzemním podlaží se nachází turistická ubytovna typu hostel s kompletním sdíleným zázemím. Ve třetím nadzemním podlaží se nachází byt vlastníka nemovitosti.

Hodnocení práce studenta:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nedostatečné
1. Úroveň zpracování řešeného tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Přístup autora při zpracování práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Využití odborné literatury a práce s ní	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Splnění požadavků zadání práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení a závěr:

Při zpracování diplomové práce postupoval diplomant samostatně, zodpovědně a systematicky. Prokázal, že se dovede orientovat v nových legislativních požadavcích, v odborné literatuře, nových stavebních materiálech i v technologii provádění prací. Projekt je doplněn potřebnými výpočty a posudky.

Nedostatky a opomenutí v projektu nejsou závažného charakteru a jsou způsobeny především následkem malé časové rezervy při dokončování projektu a malé praxe v oboru. Vzhledem k uvedeným skutečnostem a s přihlédnutím k přístupu studenta k práci lze předpokládat, že v praxi bude schopný řešit projekční úkoly samostatně a na velmi dobré odborné úrovni. Vzhledem k uvedeným skutečnostem hodnotím klasifikačním stupněm A/1.

Klasifikační stupeň podle ECTS: **A/1**

Datum: 18.1.2019

Podpis vedoucího práce